

# 《醒来的森林》

## 图书基本信息

# 《醒来的森林》

## 内容概要

# 《醒来的森林》

## 作者简介

# 《醒来的森林》

## 书籍目录

众鸟归来  
在铁杉林中  
阿迪朗达克山脉  
雀巢  
在首都之春观鸟  
漫步桦树林  
蓝鸫  
自然的邀请

## 《醒来的森林》

### 精彩短评

- 1、巴勒斯的文笔清新自然，其笔下的鸟类大多生动活泼，充满着个性与趣味，经常令人忍俊不禁。
- 2、观鸟的熟悉国外鸟类物种才会看的下去吧
- 3、有趣！
- 4、表示鸟名太多的地方看不下去

# 《醒来的森林》

精彩书评

## 章节试读

### 1、《醒来的森林》的笔记-第39页

雪鹁，当地农民也将他成为“黑斑翅鸟”，他是我所知道的一流的地上建筑师，通常，他们会在树林附近的路边斜面底部选择自己的巢址，稍微挖开一点，带着一个半隐半现的入口，这个精美的建筑物就坐落在其中，由于使用了许多牛毛马鬃，使得鸟窝的内部匀称、结实稳固、柔软舒适。

### 2、《醒来的森林》的笔记-第53页

借巢下蛋这种事情，古时有话叫鸠占鹊巢，可是这么细致的描写褐头牛鹂如何将别的鸟蛋从鸟巢中扔出来，把自己的蛋下到里面，让别人来帮忙喂养自己的孩子还真是头一回听说。而且他总是挑比自己小的鸟下手，那样他自己的鸟蛋最先孵出来，长得快，吃得多，以至于挤占了原来住户的空间和食物，使得别人的后代死掉，然后死了子女的父母还要来倾注所有的心血抚养它们。想想就觉得可怕。

### 3、《醒来的森林》的笔记-第183页

单从书本上的知识，是不足以完全懂鸟类学的。那种满足感必定源自于自然中的学习。你必须与鸟类有亲身的接触，书本知识只是指南、是邀请而已。即使已经没有新的鸟类标本需要描述，任何精力充沛、满怀热情的年轻人的面前都有一片新的原野等待着他去探索，任何一个年轻人都有权力去经历所有那些人来自于新发现中的快乐与激动。 &lt;原文开始&gt;&lt;/原文结束&gt;

### 4、《醒来的森林》的笔记-第86页

即便是在倾心筑巢时，鸟儿也是如此机警。在林中的一块空地中，我观察着一对雪松太平鸟，他们正在一颗枯树顶上收集苔藓。沿着他们飞行轨迹的方向，我很快发现了巢址，它坐落于浓郁的野樱桃与山毛榉林中的一棵枫树细嫩的枝杈上，我小心翼翼地躲在数学，并不顾及工匠会随时掉下碎片或工具什么的砸到我，我静候着那对忙碌夫妻的归来……

### 5、《醒来的森林》的笔记-第102页

这一次是在浓密的灌木丛中。我走进一条主要由高大雄伟的铁杉构成的通道，那里只是星星点点地长着一棵小山毛榉或枫树，小树常年都生长在暗处。我停下来想辨别出一种对我十分陌生的啼鸣。直至现在，它依然回响在我的耳畔。尽管那肯定是鸟鸣，但却使人联想起小羊的声音，不久，鸟儿就出现了——一对孤绿鹁，他们轻快地飞来飞去，只是偶尔休息片刻。雄鸟无声，但雌鸟却发出一种奇怪的、柔和的啼鸣，这是人间少女的爱情以某种新鸟语之形式的体现，它欢快多情、甜蜜自信。我很快就发现，这对鸟正在离我几码处的一根低树枝上搭巢。雄鸟小心翼翼地飞向雌鸟，然后两只一起行动。雌鸟不时地朝其配偶大喊：“love, love!” 充满韵律与柔情，余音缭绕，绵延不绝。雀巢悬在一条小树枝的树杈上，绿鹁的雀巢大多如此，里面填满了地衣，外面一层又一层地裹着劣质的蜘蛛网。雀巢没有房间来伪装掩饰，只是色泽黯淡，使之与自然生成的暗灰色的树林很相似。

### 6、《醒来的森林》的笔记-第49页

他轻快地飞向最高的树顶，他冲向云霄，像雀那样以一种几乎静止、盘旋的姿态飞行，然后，突然迸发出一支绝妙、令人欣喜若狂的歌——清脆如铃，余音袅袅，那快活劲儿能与金翅雀相媲美，那曲调能与朱顶雀相匹敌。这支歌曲是人们极少听到过的鸟之歌中的精品之一，并且通常是在傍晚或太阳落山后才能听到，藏在森林中，避开人们的视线，心醉神迷的歌手用颤音唱出他最美妙的歌曲。

## 《醒来的森林》

### 7、《醒来的森林》的笔记-第37页

在六月里一个阳光明媚的早晨，保持着同样的心情、警觉与活力，我也前往收获我的收成——寻找比糖更为甘美的甜蜜、比莓果更为香醉的果实、比钓鱒鱼更为刺激的游戏。&lt;原文开始&gt;&lt;/原文结束&gt;

### 8、《醒来的森林》的笔记-第168页

当大自然造就蓝鸫时，她希望安抚大地与蓝天，于是便赋予他的背以蓝天的色彩、他的胸以大地的色调，并且威严地规定：蓝鸫在春天的出现意味着天地间的纠纷与争战就此终结。蓝鸫是和平的先驱，在他的身上体现出上苍与大地的把手言欢与忠诚的友谊。他意味着田地，意味着温暖，意味着春天柔情似水的追求，又意味着冬天步步退却的脚步。

### 9、《醒来的森林》的笔记-第3页

那边的蓝鸫，腹部带着大地原始的色彩，身披着天空的蓝色——他是否在一个阳光明媚的三月从天而降，温柔又多情地告诉我们：若是我们乐意，春天依然降临？

### 10、《醒来的森林》的笔记-第11页

五月是属于燕子与黄鹂的季节，很多其他贵宾也会到来。事实上，到五月最后一周为止，所有的鸟儿几乎都到齐了，其中燕子与黄鹂最为出挑，黄鹂那颜色鲜艳的羽翼真像是来自于热带，我看到他们穿梭于开花的树丛中，而且一整个上午都能听到他们那无休无止的啁啾和歌声，燕子落在谷仓上窃窃私语，或在屋檐下叽叽喳喳地筑巢，在刚抽出嫩芽的林中，皱领松鸡敲响了鼓点，而草地上则传来草地鹨那柔情悠扬的曲调，日暮时分，沼泽与池塘里到处都能听见蛙鸣。五月是过渡的月份，它是四月与六月的桥梁，又是鲜花的园圃。

### 11、《醒来的森林》的笔记-第3页

那边的蓝（句鸟）腹部带着大地原始的色彩，身披着天空的蓝色——他是否在一个阳光明媚的三月从天而降，温柔又多情地告诉我们：若是我们乐意，春天已然降临？

### 12、《醒来的森林》的笔记-第41页

我知道，他是一只韦氏鹑或威尔逊鹑。在所有的鹑类中，他的体型最小，与普通蓝鸫差不多，人们常常会根据胸前斑点黯淡的程度区分他与其他鹑类。棕林鹑的斑点呈椭圆形，点缀在白色的羽毛上，非常清晰醒目。隐居鹑的斑点呈线状分布在淡淡的青白色羽毛上。在韦氏鹑身上，这种斑点似乎已经不太新鲜了，从十几米外望去，其胸前只呈现出一片模糊不清的黄色，想要看清他，你只需在他的聚集处坐等静观。而在这种状况下，他似乎也同样急于仔细地打量你一番。

# 《醒来的森林》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)